

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

3 - ДЕ К 1957

Новосибирск

Газета №

Артисты новосибирского балета в Китае

ПЕКИН, 1 декабря. (ТАСС). Агентство Синьхуа передает, что сегодня вечером в Гуанчжоу состоялось заключительное выступление балетной труппы Новосибирского театра оперы и балета.

За время гастрольной поездки по Китаю, продолжавшейся 3 месяца, советские артисты дали в Шанхае, Пекине, Гуанчжоу и других городах в общей сложности 85 представлений, которые просмотрело более 434 тысяч человек.